

## 眉山市第五届人民代表大会第四次会议主席团和秘书长名单

2023年2月20日眉山市第五届人民代表大会第四次会议预备会议通过

### 主席团(58人,按姓名笔划为序)

丁文军	王永洪	王加宾	王泽文	王 艳(女)	王晓丽(女)	尹斗芳
卢明春	立胡左格(彝族)	任学东	刘十庆	李挺	李树伦	刘今朝(满族)
刘先伟	刘华勇	刘沈厅	杨加盛	杨兴弘	杨 军	李祝才
李 艳(女)	杨昌勤	肖忠良	何万高	何万高	柳联森	杨 建
杨燕昭	来 建	肖良良	宋 梅(女)	宋 梅(女)	贺 文	陈宏斌
何迎晓(女)	宋洪芳(女)	周代军(苗族)	张桂芳	张桂芳	徐天鹏	徐 琳(女)
岳志红(女)	岳 燕(女)	夏荣升 夏 放(女)	高立新	彭 洪	释发禅	鲁 力
周学梅(女)	赵 薇	郝文全	胡元坤	柳联森	贺 文	
徐 燕(女)	郭 红(女)	夏 放(女)	徐天鹏	徐 琳(女)	释发禅	
曾游江	赖崇华(女)	廖小宁	彭 洪	鲁 力	鲁 力	
秘书长	王晓丽(女,兼)	廖小宁	廖明清			

## 眉山市第五届人民代表大会第四次会议议程

2023年2月20日眉山市第五届人民代表大会第四次会议预备会议通过

- 一、选举眉山市第五届人民代表大会常务委员会主任
- 二、通过眉山市第五届人民代表大会法制委员会主任委员人选

## 眉山市第五届人民代表大会第四次会议主席团常务(执行)主席名单

2023年2月20日眉山市第五届人民代表大会第四次会议主席团第一次会议推选

胡元坤	刘先伟	高立新	肖忠良	立胡左格(彝族)	王晓丽(女)
肖 魏	王泽文	廖小宁	何万高		

## 眉山市第五届人民代表大会第四次会议副秘书长名单

2023年2月20日眉山市第五届人民代表大会第四次会议主席团第一次会议决定

- 何万高 徐 琳(女) 岳 燕(女)

## 开展燃气大检查 筑牢安全防线

本报讯(眉山日报全媒体记者 马诗雨)为确保区域内各类燃气用户安全稳定用气,近日,彭山区组织燃气安检党员志愿服务队,对全区部分重点工商业用户开展了燃气安全大检查。

据悉,此次检查重点包括燃气设施是否正常、报警器是否安装到位、燃气安全警示标志是否张贴明显等。通过志愿服务活动,全面排查了安全隐患,有效预防非职业性一氧化碳中毒。

## 洪雅县春运圆满收官 累计发送旅客近2.3万人次

本报讯(眉山日报全媒体记者 彭威楠)近日,记者在洪雅县客运中心看到,旅客们有序进站、安检、购票、检票、上车。

据了解,为做好2023年春运安全运输工作,洪雅县客运中心进一步加强对车辆及驾乘人员的管理,认真做好每班出站车辆的登记核查工作,严

的事故发生,切实保障人民生命财产安全,促使燃气企业履行社会责任,提升广大居民的获得感及幸福感,为彭山区营造良好的社会安全氛围。

“此次年后安全大排查为全面开展落实全年安全工作开启了‘现场查处现场落实’模式,为全年安全工作打下了良好的基础。”该志愿服务队负责人表示,截至目前,已完成上门检查共计4951户。

由于去冬今春的持续干旱,基地里的油菜长势欠佳。正在黎可学担忧之时,丹棱县农业农村局高级农艺师严平忠带着几名农业方面的专家来到田间地头。经过认真查看苗情和土壤湿度等工作,严平忠给黎可学提出了预防病虫害、合理水肥配比等几点具体补救措施。

“趁今明两天天气好,就赶紧联系了农业科技公司,通过采用无人机精准高效喷洒防病抗病、补充营养的农药,让油菜苗迅速恢复正常生长。”黎可学

## 文化惠民伴春来 好戏连台过足“文化瘾”



为弘扬传承东坡文化,丰富基层群众文化生活,2月18日,2023年眉山市“东坡大舞台”文化(戏曲)惠民乡村行活动在丹棱县仁美镇桂香村开展。活动将文化“精神食粮”送到群众家门。

口,让群众过足了“文化瘾”,增强了广大人民群众对公共文化服务的获得感,把党的文化惠民政策和对广大农民的关心关爱送到老百姓的心坎里。

眉山日报全媒体记者 罗俊涵 摄

## 仁寿

# 小田变大田 “变”出沃野新风景

□特约通讯员 潘建勇 眉山日报全媒体记者 郭侨 文/图

“马上就要开始春灌了,在此之前,我们要在整治一新的田地里种好水稻秧苗,同时,确保渠道全部修建完工,不影响春耕生产。”2月15日一早,在仁寿县钟祥镇龙桥社区高标准农田建设现场,只见一片片宽阔平整的田块初具雏形,一条条即将完工的渠道蜿蜒其中,工人们各自忙碌在不同的环节,社区党总支书记范冬正认真地查工程质量。

“这几年,年轻人大多外出务工,在家务农的老年人仍采用传统种植模式,导致土地管理粗放、产出低、效益差,土地资源浪费严重。”范冬告诉记者,但经过高标准农田建设后,零星分散的小田变成一块块完整的大田,特别适合社区创新探索的“党总支+集体联合社+公司+农户”的运作模式。

据悉,该模式由党总支牵头,社区集体股份联合社集中收回土地,将农户土地经营权委托给联合社,联合社引进农业发展公司



龙桥社区高标准农田建设现场

共同经营粮食产业。通过规模化种植、现代化机械耕种、粮油作物复种、购买农业保险等措施,不仅有效降低土地经营成本,实现集体经济、农户、公司多方共赢的发展局面。

享受这一切“红利”的前提是,便是高标准农田建设。

“过去的田高低不平零零散散,业主不愿承包,整治后,小田变大田,农田成了‘香饽饽’。”范

冬说,高标准农田还有一个特点就是宜机化,配套了机耕道后,农机“跑”起来,带动机械化水平大幅度上升,农业生产效率也大大提升。

地平整、路相通、旱能灌、涝能排、电保障、有配套、宜机化……和龙桥社区一样,经过高标准农田建设,如今,走进仁寿县多个乡镇,处处皆有田成方、路成行、渠成网的乡村田园生态图景。

农田水利建设事关粮食安全和农业现代化发展大局,围绕“藏粮于地、藏粮于技”战略,近年来,仁寿县累计建成高标准农田63.2万亩。

以党的二十大精神为指引,下一步,该县还将继续坚持因地制宜,采取田、水、路、林、村综合整治,做到数量、质量、生态并重,积极探索高标准农田建设新路径。

## 丹棱 科技助力春耕春管 筑牢粮食丰收基础

□眉山日报全媒体记者 罗俊涵 文/图

眼下,正是春耕春管的关键期,在丹棱县的田间地头,农民们正抢抓晴好天气,利用现代科技手段推进春耕春管,农业生产实现了更加精准高效。

“我们采用的这个无人机载药量是100升,飞出去一次可以喷洒20亩油菜地。”近日,在丹棱县仁美镇退园还耕示范基地,1600亩油菜苗已经进入抽苔期,急需进行壮秆、防治蚜虫。当天,在该基地内忙碌的丹棱县科学粮油专业合作社负责人黎可学,不停地和无人机操作员进行沟通准备,随后,一架大型无人机平地而起,低空匀速飞行,喷洒出的农药成雾状,均匀洒落在油菜苗上,不到20分钟,20亩油菜就得到了“对症下药”。

由于去冬今春的持续干旱,基地里的油菜长势欠佳。正在黎可学担忧之时,丹棱县农业农村局高级农艺师严平忠带着几名农业方面的专家来到田间地头。经过认真查看苗情和土壤湿度等工作,严平忠给黎可学提出了预防病虫害、合理水肥配比等几点具体补救措施。

“趁今明两天天气好,就赶紧联系了农业科技公司,通过采用无人机精准高效喷洒防病抗病、补充营养的农药,让油菜苗迅速恢复正常生长。”黎可学



▲无人机喷洒农药。  
▶科技助力春耕春管。

说,这次能继续采用无人机作业,就是在去年的水稻种植管理上尝到了无人机“耗时短、成本低、效率高”的甜头。

据黎可学介绍,去年,为响应中央粮食生产扩面增产号召,丹棱县将位于仁美镇的3000多块零碎的老旧果园改造集中连片的106块标准稻田,交给了丹棱县科学粮油专业合作社进行



进行无人机农药喷洒只是丹棱在利用科技助力农业生产的一个缩影。近年来,丹棱县为提高农业生产效益和竞争力,借助现代科技手段,通过与科研院所、农业科技公司合作,推出无人机飞防、山地轨道车等科技装备来增强全县农业科技支撑能力,实现了省工、节本、增效“三大提升”。下一步,该县将立足智慧农业的发展,持续推进现代化设备设施的引进、试验和推广,逐步实现“人”向“机器”的转变,为全县产业兴旺、乡村振兴夯实基础。

## 四川漫味龙厨生物科技有限公司:

### 22条生产线开足马力

### 全力冲刺“开门红”

本报讯(眉山日报全媒体记者 王允浩 文/图)一年之计在于春,开局起势见精神。2月15日,位于眉山“中国泡菜城”的四川漫味龙厨生物科技有限公司(以下简称漫味龙厨)的生产车间内机声轰鸣,工人们正在操控设备赶制订单。为全面保障市场供应,该公司22条生产线开足马力满负荷生产,日产量超40吨。

作为一家主打科技的食品企业,从原材料加工到成品包装,该公司在整个生产流程中大量采用了智能化设备,最大限度实现降低生产成本、提高工作效率、提升产品质量。“公司1月份总产量完成了1200吨,市场销售订单完成了将近1500单,与去年同期相比好很多。”四川漫味龙厨生物科技有限公司生产经理王刚介绍,“我们做了将近40项左右的技改,主要围绕自动

化升级和提升效率,把效率从38%提升到70%左右。我们还在人员的匹配上做了一些优化,尤其是生产线的匹配。”王刚介绍说。

据了解,漫味龙厨于2019年投资1.1亿元建立数字化智慧工厂,正式搭建“小龙坎超级工厂”,总共拥有7个车间,产品线包含手工牛油火锅底料、番茄火锅底料、自热火锅等多个品类。现已启动全自动化工锅底料生产车间、食用植物调和油生产车间、固体调味料生产车间、方便火锅组装车间、肉制品及副产品生产车间。

王刚表示,目前整个漫味龙厨全年预计的产能是2万余吨,接下来公司将持续发力,铆足干劲抓生产、赶订单,奋战“开门红”,全力推动公司高质量发展的同时,为东坡经济社会高质量发展贡献力量。



开足马力忙生产,奋力冲刺“开门红”。

奋战一季度 夺取开门红